Проект по теме

Как окружающая среда влияет на эмоциональное состояние человека

Описание проекта

Как архитектура влияет на поведение людей

Архитектура влияет на настроение, работоспособность и даже здоровье человека. Создаёт модели поведения, может вызывать тревогу, агрессию или, наоборот, чувство общности. Бессознательно мы тянемся к благоустроенной и интересной среде, но объяснить, почему так происходит, не можем. Только чувствуем, как нас вдохновляют красивые здания или угнетают серые одинаковые фасады.

В современном мире интерес к влиянию архитектуры на человека растёт, хотя тема ещё недостаточно изучена. Архитекторы зовут на помощь психологов, чтобы сделать жизнь людей лучше. Мы расскажем, как архитектура может менять поведение и состояние людей.

Проблема

Тоска безликих городов

Среда в российских городах в большинстве своём вредная. Много стекла и бетона, заборы на каждом шагу, асфальт, безликие фасады — наследие советской архитектуры и результат экономии. Именно такие монотонные и тусклые городские пейзажи вместе непродуманной архитектурой могут привести, по мнению специалистов, к психологическим и социальным отклонениям.

Цель проекта

Изучить как окружающая среда современных городов влияет на человека



Спасибо за внимание!

Участники: Сухинин Александр Тихонов Тимофей Ягодкин Максим Астанин Вадим